

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	Inwestycje
NO_DOC_EXT:	2017-037606
SOFTWARE VERSION:	9.4.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	im@legnica.eu
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Legnica reprezentowana przez Prezydenta Miasta Legnica
Plac Słowiański 8
Legnica
59-220
Polska
Osoba do kontaktów: Violetta Piwońska, Magdalena Widurska
Tel.: +48 767212322
E-mail: zamowienia.publiczne@legnica.eu
Faks: +48 767212325
Kod NUTS: PL516
Adresy internetowe:
Główny adres: www.um.bip.legnica.eu

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Zakup nowoczesnych autobusów miejskich na potrzeby transportu zbiorowego
- II.1.2) **Główny kod CPV**
34121400
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Zakup nowoczesnych autobusów miejskich na potrzeby transportu zbiorowego w ramach zadania pn. " Ograniczenie niskiej emisji transportowej w Legnicy poprzez zakup nowoczesnych autobusów miejskich na potrzeby transportu zbiorowego wraz z rozbudową systemu dynamicznej informacji przystankowej (DIP)"
Wykonawca dostarczy Zamawiającemu autobusy o następujących klasach, w ramach zadań:
1)zadanie Nr 1 (Diesel):
- autobusy maxi o długości 12 metrów z silnikiem spalinowym z zapłonem samoczynnym spełniającym wymogi EURO VI - w ilości 2 sztuki,
oraz
- autobusy mega o długości 15 metrów z silnikiem spalinowym z zapłonem samoczynnym spełniającym wymogi EURO VI - w ilości 2 sztuki,
2) zadanie Nr 2 (Hybryda)
- autobusy maxi o długości 12 metrów hybrydowe z silnikiem spalinowym z zapłonem samoczynnym spełniającym wymogi EURO VI - w ilości 4 sztuki.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/03/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-034077

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 052-095807

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 13/03/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.1) **Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 29/03/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 25/04/2017

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 29/03/2017

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 25/04/2017

Czas lokalny: 11:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**